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Servicii de informare şi comunicare

Centrul de Informaţii pentru Cetăţeni
Centrul pentru Consultanţă, Dialog Public şi Audienţe
Telefonul Alo, Domnule Primar !
Consiliul de Onoare al Cetăţenilor
Curierul Primăriei
Info-chioşc
Site www.baiamarecity.ro
Sondaje de opinie
Buletinul informativ
Materiale informative



Roluri fundamentale

Funcţia de informare
Funcţia de comunicare



Centrul de Informaţii pentru Cetăţeni

Adresa: Str. Gheorghe Şincai nr. 37 
Telefon 211001 interior 113, 114, 115, 116, 117 
E-mail cic@baiamarecity.ro
Program cu publicul :
Luni, Marţi, Miercuri   8-14, Joi 8-12, 13-16, Vineri   8-12



Deschiderea Centrului de Informaţii - 1 martie 1998

Dezvoltarea CIC
Afilierea la ANCIC 1998
Înfinţare Alo, Domnule Primar 2000
Creare Centru de Dialog Public şi Audienţe 2003
Info-chioşc 2003
Acreditare ISO 9001 2003

Organizarea serviciului

Primar

CIC 3CIC 1 CIC 2 CIC 4 CIC 5



Servicii oferite Servicii oferite de CICde CIC
InformareInformare
ConsultanţăConsultanţă
Furnizarea de informaţii publice conform L544/2001Furnizarea de informaţii publice conform L544/2001
Aplicarea legii transparenţei decizionale 52/2003Aplicarea legii transparenţei decizionale 52/2003
RegistraturăRegistratură
Organizarea şi evidenţa audienţelorOrganizarea şi evidenţa audienţelor
Organizarea şi coordonarea Consiliului de Onoare al Organizarea şi coordonarea Consiliului de Onoare al 
CetăţenilorCetăţenilor
Organizarea şi promovarea CIC, actualizarea bazei de dateOrganizarea şi promovarea CIC, actualizarea bazei de date
Realizarea de materiale informativeRealizarea de materiale informative
Monitorizarea telefon 984Monitorizarea telefon 984-- Alo, Domnule Primar !Alo, Domnule Primar !
Realizarea Buletinului InformativRealizarea Buletinului Informativ



Mijloace de realizare a serviciilor
Informare

privind atribuţiile şi serviciile primăriei şi consiliului 
local, ale administraţiei publice centrale, alte informaţii de
interes public din baza de date a CIC. Se face verbal, prin 
fluturaşi informativi, afişaj, pliante, mass-media, buletin 
informativ, etc.

Aici se întâmpină cetăţenii şi în funcţie de complexitatea 
problemei informaţiile sunt furnizate fie verbal, fie atât verbal 
cât şi pe suport de hârtie 
Se acordă explicaţii pentru eventualele neclarităţi
Se îndrumă cetăţenii care vin cu solicitări ce nu ţin de 
competenţele consiliului local spre organismele abilitate 
pentru rezolvarea lor



Registratură

Procedura nr. 1
Înregistrarea cererilor, documentelor şi sesizărilor se face prin registratura electronică , 

după o procedură standard, pe domenii de  activitate. 
Petiţiile pot fi depuse pe suport scris, electronic sau prin mesaj telefonic la 984. 
Înainte de înregistrare se verifică dacă petiţia cuprinde datele de identificare a 

petiţionarului, conformitatea actelor necesare obţinerii avizului, autorizaţiei, etc. 
Înregistrarea petiţiilor va avea ca efect eliberarea unui bon cuprinzând numărul de 

înregistrare, datele de identificarea ale petiţionarului şi termenul legal de răspuns. 
După înregistrare se va selecţiona din organigrama primăriei nivelul la care va fi trimis 

documentul atât electronic cât şi faptic . Predarea efectivă a documentelor se face pe bază de 
borderou şi semnătură 

Procedura nr. 2 - Controlul documentelor
Urmărirea  soluţionării petiţiilor depuse se poate face electronic programul având funcţiuni 

de căutare a documentelor după mai multe criterii (nr. înregistrare, nume, adresa, conţinut, 
tipul actului, etc. ) 

Putem şti în orice moment doar apăsând un buton unde este actul căutat şi care este modul 
de soluţionare a acestuia 

Procedura nr. 3 - Expedierea răspunsului la petiţia depusă 
Se primesc răspunsurile la petiţii pe bază de borderou de la serviciile care au soluţionat actul
Se întocmeşte un borderou pentru actele ce se expediază prin poştă şi se duc actele la oficiul 

poştal
În cazul ridicării răspunsului din CIC, petentul va semna de primire
Se închide circuitul documentelor în programul de registratură prin completarea câmpurilor 

la expediere documente



Consiliul de OnoareConsiliul de Onoare

Este constituit la iniţiativa Primarului municipiului Baia Mare dintr-un grup  de persoane, 27 la număr, membrii egali 
în drepturi şi obligaţii, reprezentativi pentru structura socio-profesională şi etnică a comunităţii locale care îşi 
desfăşoară activitatea în mod voluntar.
Consiliul de onoare este organizat fără personalitate juridică, fiind  constituit ca un grup asociativ de reprezentare 
civică, având calitatea de partener consultativ al Consiliului Local şi al Primarului municipiului Baia Mare, în spiritul 
Legii nr.52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică locală.
Modalităţi de acţiuneModalităţi de acţiune

dezbaterea publică a hotărârilor şi deciziilor promovate în fază de proiect de către Consiliul Local şi Primarul 
municipiului Baia Mare, 

cu scopul de a aduce amendamente, propuneri şi sugestii în vederea îmbunătăţirii acestora;
loby pe lângă organismele administraţiei publice locale pentru ca acestea să îşi sporească gradul de responsabilitate 

faţă de comunitate
în deciziile luate, deoarece beneficiarul final al acestora este cetăţeanul;
iniţierea unor proiecte de hotărâri şi dispoziţii pe care societatea civilă le consideră necesare, propuneri către primar
atragerea intelectualităţii băimărene la elaborarea şi finalizarea unor programe de dezvoltare economică şi socială a 

comunităţii locale;
promovarea şi altor activităţi în folosul comunităţii locale (sondaje de opinie, întâlniri pe cartiere, adunări publice )

Organizarea Consiliului de OnoareOrganizarea Consiliului de Onoare
Plenul Consiliului de Onoare
Biroul Consiliului
Comisiile de specialitate se constituie  pe domenii de activităţi

• Comisia pentru sănătate, protecţie socială, învăţământ, cultură şi culte
• Comisia pentru urbanism, servicii publice locale,investiţii, siguranţă rutieră şi protecţia mediului
• Comisia pentru probleme juridice, economico-financiare, comerţ şi turism



În Centrul de informaţii pentru cetăţeni puteţi să vă informaţi şi 
să rezolvaţi următoarele probleme :

CIC  1
înregistrare petiţii adresate primarului, viceprimarilor, secretarului municipiului, consiliului local şi 

compartimentelor subordonate acestora
informaţii, cereri lege 544/2001
informare şi înregistrare documente pentru Direcţia Juridică, Direcţia Venituri, Direcţia Cheltuieli, Serviciul 

Public Asistenţă Socială 
înregistrare şi/sau eliberare adeverinţe din registrul agricol, certificate de producători, bilete de 

proprietate pentru animale, adeverinţe pentru şomaj;
informare despre obţinerea certificatelor de naştere, deces, căsătorie, livrete de familie
informare despre obţinerea indemnizaţie de naştere, alocaţie de stat, alocaţiei complementare/de 

susţinere, venitului minim garantat
modalităţi de înscriere la cantina socială, internare în cămin de bătrâni, ocupare post asistent personal al 

persoanelor cu handicap, anchete sociale 
informare asupra actelor emise de Autoritate Tutelară, instituire tutelă, curatelă 
informare asupra reducerilor de impozit
înregistrare ca utilizator al sistemului electronic de vizualizare a impozitelor datorate către bugetul local.

Persona de contact: Ilieş Dana inspector asistent 
Telefon 211001 interior 113



CIC 2
Autorizaţii de independent sau asociaţie familialã (conf. Legii 507/2002)

informaţii privind înfiinţarea, preschimbarea, vizarea anualã, modificare sau completare în autorizaţie 
(schimbare adresă sediu, completare punct de lucru, obiect de activitate, orar de funcţionare), retragerea 
autorizaţiilor 

înregistrare cereri pentru obţinerea, preschimbarea, vizarea anuală, completarea, modificarea, retragerea 
autorizaţiilor de independent sau asociaţie familială

Persoana de contact: Loloş Gabriela  inspector asistent
Telefon 211001 interior 114

CIC 3
Autorizaţii de comerţ ambulant (pentru vânzare în pieţele din Baia Mare)

informaţii şi înregistrări pentru obţinerea, vizarea anualã, modificare sau completare în autorizaţie (schimbare 
adresă sediu, obiect de activitate, orar de funcţionare etc.), eliberare duplicat, retragerea autorizaţiilor
Acorduri de comerţ ambulant (pentru vânzare stradalã de flori, mărţişoare, castane, etc. cu ocazia unor sărbători)
Aviz de principiu pentru autorizaţii de funcţionare
Autorizaţii de funcţionare a spaţiilor (pentru sedii, spaţii ale asociaţiilor familiale, independenţilor sau ale 
societăţilor comerciale)

informaţii şi înregistrări pentru obţinerea autorizaţiei pentru spaţiu, viza anuală modificări/completări în 
autorizaţie, eliberare duplicat, retragerea autorizaţiilor. 

Persoana de contact: Căluşeru Marinela consilier principal
Telefon 211001 interior 115 



CIC 4
Certificat de urbanism

Pentru: case, garaje, balcoane, anexe gospodăreşti, extinderi, şarpante, supraetajări, bannere, panouri publicitare, 
etc., pentru a obţine ulterior autorizaţia de construcţie.
Cuantumul taxelor se stabileşte prin hotărâre de consiliu local.

Autorizaţia de construcţie 
Pentru: case, garaje, balcoane, anexe gospodăreşti, extinderi, şarpante, supraetajări, bannere, panouri publicitare, 
etc., în vederea începerii execuţiei. 

Aviz schiţã de dezmembrare 
Pentru: a servi la OCOTA, în vederea obţinerii adeverinţei de notare în C.F. a construcţiei, a contractelor de 
închiriere a terenurilor aferente, a contractelor de concesiune a terenurilor a contractelor de închiriere a terenurilor 
aferente parcărilor obţinute prin licitaţie publicã, a ordinului pentru atribuirea terenului, etc.

Adeverinţa de notare în C.F. 
Pentru a dovedi ca în CF nr….., nr. Topo….. existã un imobil. 

Aviz de principiu - S.U.A.T.P.M
Pentru a servi la Mediu, Protecţia Muncii, P.S.I., Direcţia Sanitarã, pentru a deschide o activitate comercialã.

Adeverinţa intravilan
Adevereşte ca imobilul respectiv aparţine de municipiul Baia Mare

Aprobare cumpărare directă teren concesionat
Aprobare predare-primire teren cumpărat pentru extindere la spaţiu cu altă destinaţie situat în clădire colectivă
Alte informaţii ce ţin de Direcţia Urbanism şi amenajarea teritoriului

Persoana de contact : Bob Anca Monica consilier principal
Telefon 211001 interior 116



CIC 5

Atribuire număr imobil 
Certificat de nomenclatura stradala şi adresa
Aprobări pentru schimbarea locului de amplasare a containerelor de colectare gunoi menajer. 
Obţinere repartiţie locuinţã din fondul locativ de stat.
Obţinere teren pentru construcţii de locuinţe - tineri 
Aviz spargere sistem rutier

Pentru: branşamente de apă, canalizare, branşamente electrice, telefonie, etc. 
Remediere avarii  conducte de apă
Lucrări de investiţii extindere - reţele canalizare, tehnic-edilitare
Aviz acces auto în zone cu restricţii de tonaj pentru autovehicule nominalizate
Talon acces auto pentru intrarea în zone cu restricţii de tonaj pentru autovehicule nominalizate
Avize pentru taiere şi toaletare copaci, pentru reparaţii drumuri, iluminat public, parcare 

autovehicule
Oferte pentru licitaţii, documentaţii tehnice, solicitări pentru aprobare fonduri lucrări de reparaţii şi 

investiţii grădiniţe, şcoli, contracte, acte adiţionale, etc.
Atribuire loc de veci printr-o hotărâre a consiliului local
Alte informaţii privind activitatea Direcţiei Tehnice

Persoana de contact : Popescu Claudia consilier principal
Telefon 211001 interior 117



CENTRUL PENTRU CONSULTANŢĂ, DIALOG PUBLIC ŞI AUDIENŢE

S-a constituit ca o continuare a Centrului de Informaţii pentru Cetăţeni, într-un spaţiu special amenajat destinat 
consultării documentelor ce cuprind informaţii de interes public. Centrul a fost inaugurat in 12.08.2003 şi are ca 
scop furnizarea promptă de informaţii publice tuturor persoanelor fizice sau juridice, organizaţiilor 
guvernamentale şi nonguvernamentale în legătură cu activitatea desfăşurată de administraţia publică locală. 
Centrul pentru Consultanţă, Dialog Public, Audienţe oferă următoarele servicii :

Informare – despre prevederile legislaţiei în vigoare prin consultarea agendei legislative, a 
hotărârilor Consiliului Local, a dispoziţiilor Primarului

Consiliere – cetăţeanul este ajutat să ia o decizie referitoare la modalitatea de rezolvare  a 
problemelor, se oferă alternative expunându-i-se posibilităţile de acţiune, eventual este îndrumat la 
autoritatea competentă când problema în speţă nu este de competenţa noastră. 

Sondarea opiniei publice
Înscriere în audienţe 
Coordonare şi secretariat Consiliul de Onoare

Centrul de informaţii publice, dialog public şi audienţe, este aşa cum prevede şi legea 544/2001 o modalitate de
informare şi educare a cetăţenilor pentru a-i stimula să participe interesat şi benefic în activitatea administraţiei 
publice locale. Cetăţeanul dispune de informaţii despre hotărârile adoptate în numele lui şi este educat pentru a
beneficia pe deplin de posibilităţile pe care democraţia i le acordă .

Centrul pentru consultare, dialog public şi audienţe asigură accesul la informaţiile de interes public pentru toate 
categoriile sociale şi atenuează diferenţele posibilităţii de informare a cetăţenilor oferindu-le alternative în 
rezolvarea unor probleme, dar nu soluţii .



Importanţa Centrul de Informaţii - avantajele 

Desfiinţarea aşa numitei registraturi, generatoare de  aglomeraţie, 
confuzii, pierderi de acte, nerespectarea termenelor de rezolvare, etc.

Realizarea unei evidenţe riguroase a documentelor
Controlul eficient al circulaţiei documentelor
Informarea rapidă şi corectă a cetăţenilor
Eliminarea relaţiei directe dintre cetăţean şi funcţionarul care rezolvă 

solicitarea
Crearea unui cadru unic, civilizat, pentru rezolvarea problemelor 

cetăţenilor
Eliminarea deplasării cetăţenilor pe coridoarele primăriei
Educarea cetăţenilor în spiritul unui comportament civilizat
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